

关注财富市场,做好财富文章,洛阳日报报业集团金融全媒体团队——

# 助您全面开启财富生活



□本刊记者 孙欢

以全新的视角,诠释财富观点;以丰富的内涵,传播理财知识;以专业化的理念,启迪财富未来;以前瞻的姿态,引领财富人生。

这,就是洛阳日报报业集团金融全媒体团队的重任。

2013年,为进一步提升服务水平,洛阳日报报业集团成立金融全媒体团队,整合纸媒、网络、户外等多种优质媒体资源,汇集新闻、策划、网络、会展、设计等骨干人才,打造全覆盖的传播平台,传递给读者丰富而有价值的财富新闻和经济资讯。

在未来的日子里,洛阳日报报业集团金融全媒体团队将通过新闻服务、广告策划、网络推广、会展营销、设计展示等更专业、更高品质的服务,为金融客户创造更多价值;洛阳日报报业集团金融全媒体团队将立足于财经领域,继续倡导人文精神,引领大众创造更丰富的物质财富和精神财富。

同时,金融全媒体团队还将以版面和现场活动互动结合的方式,关注盛世收藏、进行创富巡礼、聆听财富对话,助力中小企业、银企对接,全面助推行业发展。

2013年,让我们一起开启财富生活!

## 唯美《天鹅湖》真情为客户 中原信托客户答谢活动圆满成功

2013年1月27日晚,中原信托有限公司在河南省艺术中心举办了“相守于信,共创辉煌”客户专场新春答谢会,活动邀请我国著名杂技团为客户带来了一场精彩的视觉盛宴,演员们通过杂技剧的形式唯美演绎了《天鹅湖》。据了解,这是中原信托首次采用专场答谢演出的形式举办客户答谢活动,受到了客户的一致好评。

答谢会现场,中原信托副总裁薛怀宇代表公司致辞。薛怀宇指出,中原信托近些年的发展离不开客户的支持,尤其是在过去的一年里,中原信托新增信托计划328个,新增信托规模675亿元,增长比例分别达96%和60%,信托业务规模年均增长85%;年内全部或部分清算项目有291个,交

付信托财产规模达379亿元,分配信托收益达45.8亿元,到期清算率和收益兑付率始终保持100%。

2012年,中原信托获得了最佳风控信托公司、中国最具成长性信托公司等多项荣誉,这些成绩离不开客户的积极支持。薛怀宇强调,未来,中原信托将继续秉承“诚信重诺,值得托付”的理念,戒骄戒躁,做中国最值得托付的信托公司。

信托公司定位于服务百万级高端客户,提供收益率相对较高的信托理财服务。2013年新春佳节来临之际,中原信托为回馈新老客户特推出三款期限不同的产品供客户选择,为客户的提供财富商机,客户可关注中原信托网站或拨打电话4006870116咨询。

# 蛇年驾到 八大金融机构一起送



## ICBC 中国工商银行

工于至诚 行以致远

心系大众,着眼共赢,累积点滴进步;传递希望,回报信任,创造财富价值。

——中国工商银行洛阳分行

## 中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 洛阳分行

大行德广 伴您成长

2012年,洛阳农行在客户的鼎力支持下收获了累累硕果;2013年,洛阳农行将全面回馈社会,以更优质的服务、更好的产品助客户实现财富增值的梦想。衷心祝愿广大市民新春快乐,万事如意!

——中国农业银行洛阳分行党委书记、行长 任月

## 中国银行 BANK OF CHINA

中国银行 全球服务

寒去草先翠,春来花最红。在蛇年春节到来之际,我代表全体员工向过去的一年里鼎力支持我行的社会各界朋友表示衷心感谢。新的一年,希望通过我们每一个人的努力,让洛阳越来越美!

——中国银行洛阳分行党委书记 李中

## 中国建设银行 China Construction Bank

中国建设银行 建设现代生活

福瑞新春,建行贺岁。建设银行洛阳分行祝全市人民新春快乐,幸福安康!祝《财富周刊》更上一层楼,越办越好!

——中国建设银行洛阳分行党委书记、行长 金泽民

## 交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行

祥龙留喜满门福,金蛇狂舞春添财。衷心感谢社会各界朋友对交通银行洛阳分行的支持与帮助。在新春佳节来临之际,祝全市人民新春快乐,万事如意!交通银行在新的一年里,一如既往地支持地方经济发展,为客户提供更贴心的金融服务。

——交通银行股份有限公司洛阳分行

## 招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

招商银行 因您而变

2012年,感谢您的支持与陪伴!2013年,与您携手,追求卓越,创造非凡人生!招商银行祝您家业长青,幸福安康!

——招商银行洛阳分行

## 兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO.,LTD. 洛阳分行

服务源自真诚

2012年,兴业银行洛阳分行在社会各界朋友的大力支持下,获得了丰硕的发展成果;2013年,兴业银行洛阳分行将致力于提供更加优质、专业的金融产品和服务,携手广大客户,共创财富梦想!

——兴业银行股份有限公司洛阳分行

## 平顶山银行 BANK OF PINGDINGSHAN

服务地方经济 服务中小企业 服务城市居民

平顶山银行洛阳分行践行“感恩 忠诚 尽职”的企业文化和“立言立行 善做善成”的执行文化,为市民提供优质服务,为地方经济发展做出积极贡献!

——平顶山银行洛阳分行

